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1A | Text neodpovida zadanému Text se od zadaného Text se od zadaného Text celkem odpovida Text odpovida zadanému Text presné odpovida
tématu. tématu vyznamné odklani tématu odklani v nékterych | zadanému tématu a jeho tématu a jeho zpracovani zadanému tématu a jeho
nebo je téma zpracovano pasazich nebo je v nich zpracovani je celkem je funkcni. zpracovani je plné funkcni.
povrchné. povrchni. funkéni.
1B | Text reaguje na jinou Text ma znacné nedostatky | Text ma urcité nedostatky Text celkem odpovida Text odpovida zadanému Textu presné odpovida
komunikacni situaci a vzhledem ke komunikaéni vzhledem ke komunikaéni zadané komunikacni situaci | komunikacni situaci a zadané komunikacni situaci
nespliuje zadany slohovy situaci a zadanému Utvaru. | situacia zadanému Gtvaru. | a Utvaru Utvaru. a Utvaru.
utvar.
2A | Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné
chyby se vyskytuji ve velké chyby se vyskytuji ve vétsi chyby se vyskytuji Castéji: chyby se vyskytuji obcas: chyby se vyskytuji jen chyby se nevyskytuji: 0-1
mife: 10 a vice chyb, zaroven | mire: 8-9 chyb, maji vlivna | 6-7 chyb, nékteré z nich 4-5 chyb a v podstaté ojedinéle: 2-3 chyby a chyba.
maji vliv na ¢tenarsky Ctenarsky komfort. ovliviuji ¢tenarsky nemaji vliv na ¢tenarsky nemaji vliv na ¢tenarsky
komfort. komfort. komfort. komfort.
2B | Slovni zasoba je velmi chuda, | Slovni zasoba je chud3, Slovni zasoba je spiSe Slovni zésoba je vzhledem Slovni zésoba je spise Slovni zasoba je velmi
vyrazy jsou nevhodné voleny, | castéji se vyskytuji vyrazy chud3, ¢asto se vyskytuji k zvolenému zadani bohatd, rozmanitd i plné bohatd, rozmanita a
jejich volba velmi narusuje nevhodné volené, toto nevhodné volené vyrazy, postacujici, chybi ji funkcni. Nevhodné volené funkcni. Nevyskytuji se
porozuméni textu. narusuje porozumeéni které obcas narusuji pestrost a bohatost. Misty vyrazy jsou ojedinélé a nevhodné volené vyrazy.
textu. porozuméni textu. se vyskytuji nevhodné nenarusuji porozuméni
volené vyrazy, které textu.
nenarusuji porozumeéni
textu.
3A | Vystavba vét je jednoduchd Vystavba vét je velmi Vystavba vét je prevdiné Vystavba vét je celkem Vystavba vét je promyslena | Vystavba vét je promyslena
az primitivni nebo ve vysoké jednoduchd nebo velmi jednoducha nebo promyslena a syntaktické a témér funkcni. Chyby ve a plné funkéni. Chyby ve
mife pretizend. Nedostatky pretizenda. Chyby ve vétné pretizenda. Chyby ve vétné prostiedky jsou celkem vétné stavbé se vyskytuji vétné stavbé se nevyskytuji
maji zasadni vliv na Ctenarsky | stavbé se vyskytuji casto a stavbé se vyskytuji ¢astéjia | funkéni. Chyby ve vétné ojedinéle a nemaji vliv na a ¢tendrsky komfort neni
komfort. Chyby ve vétné maji vliv na ¢tenarsky maji obcas vliv na stavbé se vyskytuji misty a Ctenarsky komfort. ni¢im narusovan.
stavbé se vyskytuji velmi komfort. Ctenarsky komfort. maji nékdy vliv na
Casto. ¢tenarsky komfort.
3B | Textje nesoudriny, Kompozice textu je Kompozice textu je spise Kompozice textu je celkem | Kompozice textu je Kompozice textu je na

chaoticky, nelogicky,
argumentacné nezvladnuty.
V textu se témér nelze
orientovat.

neprehledna, v ¢lenéni se
vyskytuje Fada nedostatk,
argumentace je velmi
nesrozumitelnd. V textu se
velmi tézko orientuje.

nahodil3, ¢astéji se
vyskytuji nedostatky

v Clenéni textu,
argumentace je ¢asto
nesrozumitelna.
Organizace textu ovliviiuje
Ctenarsky komfort.

vyvdaZena, text md az na
malé nedostatky vhodné
¢lenéni a logické
usporadani. Organizace
textu v podstaté nema vliv
na Ctenarsky komfort.

promyslena, vyvazena, text
ma vhodné a logické
¢lenéni, argumentace je
srozumitelna.

vysoké urovni, text ma
vhodné a logické ¢lenéni i
vyspélou argumentaci.




